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Poděkování za Tříkrálovou sbírku 2026
Tříkrálová sbírka přináší nejen radost a po-

žehnání do  našich domovů, ale především 
konkrétní pomoc pro lidi z našeho okolí, kteří 
ji potřebují. Sbírka je krásnou ukázkou toho, 
že dokážeme i v dnešním světě spolupracovat 
na společném díle: Charita, obecní úřady, far-
nosti, občanské spolky, stovky dobrovolníků 
a  tisíce lidí vidí v Tříkrálové sbírce smyslu-
plnou akci, do které se obětavě a opakovaně 
zapojují.

V sobotu 3. ledna vyšlo do ulic našeho měs-
ta 28 dětí převlečených za Kašpara, Melichara 
a Baltazara v doprovodu 9 dospělých s poklad-
ničkami. Dům od domu zpívaly koledy, vinšo-
valy štěstí, zdraví a  žehnaly příbytkům, kde 

zanechaly stopu v  podobě nápisu K†M†B† 
s rokem požehnání znamenající zkratku z  la-
tinského Christus mansionem benedicat, což 
můžeme přeložit jako Kriste, žehnej tomu-
to domu. Příjemným zahájením bylo setká-
ní s  panem farářem Karlem Obrdlíkem před 
kostelem sv. Petra a Pavla i prohlídka betléma 
v místním kostele.

Bez vás, štědrých dárců, by sbírka nemohla 
být. Velký dík patří i tříkrálovým koledníkům, 
kteří se v slunečném zimním počasí vypravi-
li koledovat do  ulic. Právě díky pomoci vás 
všech se podařilo v Dolních Kounicích vybrat 
krásných 82 432 korun. Vybraná částka bude 
použita na  fond individuální pomoci, pod-

pory činnosti Charitní záchranné sítě, rozvoj 
Odborného sociálního poradenství, zavedení 
laserové terapie, zajištění provozu hospice. 
Finančním darem pomáháte kvalitně pečovat 
o pacienty lůžkového a mobilního hospice, kli-
enty Charitní záchranné sítě, klienty Domova 
se zvláštním režimem sv. Luisy, Charitní pečo-
vatelské služby a pacienty Domácí zdravotní 
péče. Na celorepublikové úrovni pak výtěžek 
Tříkrálové sbírky pomáhá všem potřebným 
v jednotlivých službách.

Jako organizátor akce upřímně děkuji vám 
všem, kteří jste se na Tříkrálové sbírce podíleli 
buď jako dobrovolníci nebo přispěvatelé.

Michaela Kávová

K+M+B 2026
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Zprávy z radnice
Investice posouvají naše město 
kupředu. Rok 2025 – začali jsme 
klíčové projekty za desítky 
milionů korun

Rok 2025 přinesl ve  městě výrazný posun 
v  oblasti investic do  základní infrastruktury, 
sportovišť, školských zařízení i  veřejného 
prostoru. Realizované projekty představují vý-
znamné kroky ke zlepšení kvality života oby-
vatel a  současně posilují dlouhodobý rozvoj 
města. Celkové investice dosahují desítek mi-
lionů korun a zahrnují jak projekty dokončené, 
tak i  ty nově zahájené. Mezi nejvýznamnější 
projekty patří:

1. Rekonstrukce sociálních zařízení ka-
bin Sportovního klubu Dolní Kounice

Jednou z významných sportovních investic 
byla rekonstrukce kabin SK, která byla rea-
lizována v celkové hodnotě 2 964 643,35 Kč. 
Projekt byl podpořen dotací Národní spor-
tovní agentury ve  výši 2  000  000 Kč. Mo-
dernizované zázemí zvýší komfort sportovců 
i návštěvníků areálu.

2. Investice do  školských zařízení: nové 
kotelny pro MŠ a ZŠ

Zásadní úpravy proběhly také ve školských 
budovách. Nové kotelny zajistí zvýšení spo-
lehlivost vytápění a přispějí k úsporám energií 
i komfortu žáků a zaměstnanců.
• �Mateřská škola Tovární – nová kotelna 

v hodnotě 2 396 738,80 Kč
• �Základní škola U  Sboru – nová kotelna 

v hodnotě 2 293 887,05 Kč

3. Smetanova ulice – I. etapa za více než 
13 milionů korun

Významným infrastrukturním projektem 
bylo dokončení rekonstrukce ulice Smetano-
va I, do které město v této etapě investovalo 
13 265 744,13 Kč. Vybudování nové kanaliza-
ce a rekonstrukce místní komunikace zlepšilo 
technický stav celé ulice a zvýšilo bezpečnost 
pro chodce i motoristy.

4. Cyklostezka
Rozvoj cyklistické infrastruktury je dů-

ležitou dopravní stavbou s  velkou dotační 
podporou. Na vybudování cyklostezky v ka-
tastru Dolních Kounic přispělo město částkou 
2  299  973,65 Kč, přičemž obdrželo dotaci 
10  986  680,56 Kč. Celkové náklady projek-
tu v katastru dosáhly výše 13 286 654,21 Kč. 
Nová trasa podporuje ekologickou dopravu 
a  zlepšuje propojení jednotlivých částí ivan-
čického regionu.

5. Kanalizace na  ul. Ivančická – pokra-
čující investice do základní infrastruktury

Za  přispění finančních prostředků Minis-
terstva zemědělství ČR byl zahájen projekt 
vybudování kanalizace na  Ivančické ulici. 
V  roce 2025 byla proinvestována částka 
12 685 354,17 Kč. Současně město obdrželo 
dotaci ve  výši 11  010  230,67 Kč, která vý-
znamně podpořila realizaci této klíčové infra-
struktury, která přispívá ke zlepšení odvádění 
odpadních vod a ochraně životního prostředí. 
Rozsahem stavba překračuje do dalšího kalen-
dářního roku.

6. Nové hřiště za ZŠ a MŠ Dolní Kounice: 
prostor pro sport a volný čas

Významnou dokončenou investicí v oblas-
ti sportovní infrastruktury bylo také hřiště 
za školou v hodnotě 2 411 744,17 Kč. Prostor 
slouží nejen žákům při výuce tělesné výchovy, 
ale i širší veřejnosti a podporuje aktivní tráve-
ní volného času.

Rok 2025 lze označit za jedno z nejaktiv-
nějších investičních období posledních let. 
Město zrealizovalo prioritní projekty a zá-
roveň pokračuje v  modernizaci své infra-
struktury. Tyto investice přinášejí jak oka-
mžitý užitek, tak dlouhodobý přínos pro 
další rozvoj našeho města a spokojený život 
Vás, obyvatel Dolních Kounic.

Nejvýznamnější investiční akce 
v roce 2026

Letošní rok bude pro naše město dalším 
důležitým obdobím, během něhož se zamě-
říme na  klíčové investice do  modernizace 
infrastruktury a  zvýšení bezpečnosti. Zde je 
přehled nejvýznamnějších projektů. které nás 
letos čekají:

1. Modernizace vodohospodářské infra-
struktury – čistírna odpadních vod

V  rámci modernizace městské ČOV do-
končíme dvě zásadní úpravy, které povedou 
ke zvýšení efektivity, nižší ekologické zátěži 
a dlouhodobé udržitelnosti provozu.
• �Modernizace vysoušení kalu – nová tech-

nologie umožní efektivnější zpracování kalu, 

Foto: P. Koťara, hřiště za školou
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– třeba Elis – ale většinu z nás rozhodně ne. 
Na  stejném místě byl navíc rozkopnutý od-
padkový koš, poškozená lavička a  kontej-
nery na tříděný odpad zaplněné odpadem, 
který do nich nepatří. Dalším incidentem byl 
vypáčený kontejner na textil, kolem kterého 
se povalovaly hromady oblečení.

Zaměstnanci hospodářské správy musí tyto 
škody opakovaně řešit, místo aby se věnovali 
potřebné údržbě města. Je to nejen finanční 
zátěž, ale i demotivující signál pro všechny, 
kteří se snaží udržovat naše město čisté a bez-
pečné. Prosíme občany o všímavost a okamži-
té hlášení podobných incidentů. Jen společně 
dokážeme zabránit tomu, aby vandalové po-
škozovali naše město, které je domovem nás 
všech.

Lenka Žikešová, starostka města

Nahlášení poruch a škod 
na městském majetku 
prostřednictvím mapového 
portálu G – OBEC

Již delší dobu využíváme městský por-
tál G – OBEC k nahlašování poruch a škod 
na  městském majetku. Nyní si připomeňme, 
jak tento portál jednoduše používat i z domá-
cího prostředí. 

Na  webových stránkách města www.dol-
nikounice.cz zadáme do  vyhledávače v  pra-

vém horním rohu heslo MAPOVÝ PORTÁL 
a potvrdíme. Po otevření mapového portálu se 
uprostřed mapy zobrazí nabídka VSTOUPIT 
NA PORTÁL, kterou potvrdíme. Tím se ote-
vře mapa Dolních Kounic.

Na horní liště klikneme na symbol otevřené 
dlaně (druhá ikona), která musí svítit oranžo-
vě. Pomocí myši pak můžeme mapu posou-
vat do požadovaného místa. V  levém panelu 
vedle mapy zaškrtneme konkrétní typ závady 
na  městském majetku, například odpadové 
hospodářství. Na  mapě se následně zobrazí 
všechny odpadkové koše a kontejnery.

Poté zvolíme poslední ikonu v  horní liště, 
která vypadá jako panáček se zprávou nad 
hlavou – po aktivaci opět svítí oranžově. Klik-
nutím myši na  konkrétní odpadkový koš se 
otevře formulář NOVÉ HLÁŠENÍ. Zde vypl-
níte PŘEDMĚT HLÁŠENÍ (např. koš), do po-
známky uvedete popis závady (např. rozbitý 
koš) a zadáte svou e-mailovou adresu, která je 
povinná. Ostatní položky jsou nepovinné.

Hlášení potvrdíte tlačítkem Uložit a odeslat. 
Během krátké chvíle vám na zadanou e-mai-
lovou adresu přijde zpráva, ve které kliknete 
na potvrzovací odkaz. Tím je hlášení dokon-
čeno a závadu již vidíme i my, takže můžeme 
zajistit její odstranění.

Stejným způsobem lze nahlásit také napří-
klad nesvítící veřejné osvětlení. Je však potře-
ba počítat s tím, že odstranění poruchy může 
trvat i  několik dní. Město nevlastní plošinu 
a musí si ji vždy objednat u externí firmy. Aby 
se předešlo zbytečným nákladům za opakova-
né výjezdy, plošina se objednává až při větším 
počtu nahlášených poruch.

Samozřejmě je možné závady nahlásit také 
osobně na městském úřadě.

David Hrbáček, místostarosta města

což povede ke  snížení provozních nákladů 
a šetrnosti k životnímu prostředí.

• �Výměna dosazovací nádrže – stávající zaří-
zení dosluhuje a jeho obměna zajistí stabilní 
a kvalitní proces čištění odpadních vod i pro 
budoucí rozvoj města.

2. Dokončení kanalizace na ulici Ivančická
Výstavba kanalizace na ulici Ivančická, kte-

rá započala v polovině roku 2025, bude v roce 
2026 dokončena. Jedná se o důležitou inves-
tici pro obyvatele této lokality i pro celé měs-
to, protože zlepší odvádění splaškových vod 
a přispěje k ekologickému standardu městské 
infrastruktury.

3. Chodník na ulici Ivančická 
Aktuálně očekáváme rozhodnutí Státního 

fondu dopravní infrastruktury o  přidělení do-
tace na  výstavbu nového chodníku na  ulici 
Ivančická. Předpokládaný termín rozhodnutí 
je únor až březen 2026. Věříme, že projekt 
bude podpořen. Chodník je klíčový pro bezpeč-
ný pohyb pěších, zejména školáků a seniorů.

4. Rekonstrukce místní komunikace 
U Sboru 

Prostor před budovou základní školy – Bar-
borky – si zaslouží modernizaci nejen z hledis-
ka povrchu, ale také organizace dopravy a bez-
pečnosti. Rekonstrukce komunikace U Sboru 
přinese kvalitnější povrch a odvodnění, zlepší 
dopravu v ranních hodinách, a především zvý-
ší bezpečnost dětí při příchodu do školy.

5. Vybudování splaškové kanalizace na 
ulici Růžová – ke klášteru Rosa coeli

Po  ukončení turistické sezóny plánujeme 
vybudování splaškové kanalizace na ulici Rů-
žová ke  klášteru Rosa coeli. Tato investice 
je zásadní jak pro stávající obyvatele, tak pro 
další rozvoj území v  okolí historického are-
álu Rosa coeli. Na kanalizaci bude napojeno 
i nové turistické a informační centrum a kon-
vent kláštera.

6. Nové veřejné osvětlení ke hřbitovu
Poslední z  hlavních plánovaných akcí je 

zhotovení veřejného osvětlení podél komu-
nikace ke hřbitovu. Osvětlení zvýší bezpeč-
nost návštěvníků i celkový komfort při pohy-
bu v  této části města, zejména v podzimních 
a zimních měsících.

Kromě uvedených klíčových projektů bu-
dou v průběhu roku 2026 realizovány také 
další menší projekty zaměřené na průběžný 
rozvoj a zvelebování města. Věřím, že díky 
společné vůli a podpoře se podaří všechny 
investice úspěšně zrealizovat.

Vandalismus – škody, které nás 
trápí všechny

V posledních týdnech jsme se ve Stráních 
opět setkali s projevy vandalismu, které výraz-
ně znehodnocují vzhled našeho města i práci 
těch, kteří se o něj denně starají. 

Nejviditelnějším problémem je počmáraná 
Skalka. Možná nápis potěšil autorovu blízkou 

Vandalismus ve městě
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Informace ze zasedání Zastupitelstva města Dolní Kounice
Kompletní zápisy ze zasedání Zastupitelstva 
města Dolní Kounice jsou k dispozici na webo-
vých stránkách města www.dolnikounice.cz 
s tím, že jsou zde vypuštěny osobní údaje ve 
smyslu zák. č. 110/2019 Sb. (zákon o ochraně 
osobních údajů) v platném znění.

5. schůze Zastupitelstva města Dolní 
Kounice se konala dne 17. 12. 2025 
a zastupitelstvo města: 
• �schválilo dodatek č. 1 k  Veřejnoprávní 

smlouvě o poskytnutí dotace z rozpočtu měs-
ta Dolní Kounice č. DOT 01/2025 s Biskup-
stvím brněnským

• �schválilo smlouvu o  poskytnutí finančního 
příspěvku na spolufinancování sociální služ-
by – Pečovatelské služby, s městem Ivančice

• �vzalo na  vědomí rozpočtové opatření  
č. 7/2025 schválené usnesením Rady měs-
ta Dolní Kounice č. 6/2025/22RM ze dne 
22. 10. 2025 a rozpočtové opatření č. 8/2025 
schválené usnesením Rady města Dolní 
Kounice č. 2/2025/25RM ze dne 28. 11. 2025

• �schválilo rozpočtové opatření č. 9/2025 
• �schválilo rozpočet města Dolní Kouni-

ce na  rok 2026 v  předloženém znění jako 
schodkový. Schodek je vyrovnán finančními 
prostředky z  minulých let. Současně stano-
vuje jako závazný ukazatel jednotlivé para-
grafy dle rozpočtové skladby.

• �schválilo rozpočet Sociálního fondu města 

Dolní Kounice na rok 2026 jako schodkový, 
schodek je vyrovnán finančními prostředky 
z minulých let 

• �schválilo rozpočet Fondu města Dolní Kou-
nice na pořízení požárního automobilu – cis-
terny na rok 2026 jako schodkový, schodek 
je vyrovnán finančními prostředky z  minu-
lých let

• �schválilo rozpočet Fondu obnovy vodovo-
du a kanalizací města Dolní Kounice na rok 
2026 jako schodkový, schodek je vyrovnán 
finančními prostředky z minulých let

• �schválilo rozpočet Fondu podpory zájmové 
činnosti v obci na rok 2026 jako vyrovnaný 

• �schválilo střednědobý výhled rozpočtu města 
Dolní Kounice na období 2027-2028 

• �pověřilo místostarostu pana Davida Hrbáčka 
k hlasování v souladu se záměrem transforma-
ce Dobrovolného svazku obcí Mikroregionu 
Ivančicko na Společenství obcí Mikroregionu 
Ivančicko a k zastupování města v orgánech 
Společenství obcí Mikroregionu Ivančicko

• �schválilo Darovací smlouvu s  Mikroregi-
onem Ivančicko a  obcí Moravské Bránice 
na pozemky pod cyklostezkou

• �schválilo zvýšení základního kapitálu společ-
nosti DKM Moravia, a. s., IČO: 255 44 543 se 
sídlem Dolní Kounice, Masarykovo náměstí 
142/10, PSČ 664 64 o částku 3 500 000 Kč, 
a  to ze současné výše základního kapitálu 
13 400 000 Kč na výši 16 500 000 Kč. Sou-

časně s  tímto zvýšením základního kapitálu 
Zastupitelstvo města Dolní Kounice schva-
luje svoji vkladovou povinnost akcionáře 
společnosti DKM Moravia, a. s. v  částce 
2  905  000 Kč, jež odpovídá emisnímu kur-
su nově upisovaných akcií pro město Dolní 
Kounice. Zastupitelstvo města Dolní Kouni-
ce souhlasí, aby vkladová povinnost druhého 
akcionáře společnosti DKM Moravia, a. s., 
obce Mělčany, činila výši 595 000 Kč odpo-
vídající emisnímu kursu nově upisovaných 
akcií pro obec Mělčany. 

• �Zastupitelstvo města Dolní Kounice schva-
luje, aby Společenská smlouva společnosti 
DKM Moravia, a. s. byla změněna o  sku-
tečnosti výše uvedené, účastí a  hlasováním 
na  valné hromadě společnosti DKM Mora-
via, a. s. v  intencích tohoto usnesení pově-
řuje Zastupitelstvo města Dolní Kounice sta-
rostku města Mgr. Lenku Žikešovou

• �schválilo bezúplatný převod podílů pozem-
ků parcel č. 837/5, 477/6, 477/101, 477/99 
a 477/100, vše v k. ú. Dolní Kounice, dárcem 
je p. I. K. 

• �vzalo na vědomí zápisy č. 3/2025 a 4/2025 
z  jednání finančního výboru Zastupitelstva 
města Dolní Kounice

• �schválilo rozpočet Fondu rozvoje města Dol-
ní Kounice na rok 2026 jako přebytkový

Alena Střechová,  
sekretariát MÚ Dolní Kounice

Informace ze zasedání Rady města Dolní Kounice
Kompletní zápisy ze zasedání Rady města 
Dolní Kounice jsou k dispozici na webových 
stránkách města www.dolnikounice.cz s tím, že 
jsou zde vypuštěny osobní údaje ve smyslu zák. 
č. 110/2019 Sb. (zákon o  ochraně osobních 
údajů) v platném znění, případně k nahlédnutí 
na sekretariátu městského úřadu.

27. schůze Rady města Dolní Kounice 
se konala dne 29. 12. 2025 a rada 
města:
• �schválila na  rok 2026 rozpočet Mateřské 

školy Dolní Kounice, okres Brno-venkov, 

příspěvkové organizace
• �schválila na rok 2026 rozpočet Základní ško-

ly a mateřské školy Dolní Kounice, příspěv-
kové organizace

• �schválila střednědobý výhled rozpočtu 
na  roky 2027 a 2028 Mateřské školy Dolní 
Kounice, okres Brno-venkov, příspěvkové 
organizace

• �schválila střednědobý výhled rozpočtu 
na  roky 2027 a 2028 Základní školy a ma-
teřské školy Dolní Kounice, příspěvkové 
organizace

• �schválila rozpočtové opatření 10/2025

• �vzala na vědomí seznam nedokončených in-
vestic k datu 31. 12. 2025

• �schválila přílohu č. 1 – Cenovou doložku pro 
rok 2026 na  dodávku tepelné energie s  fir-
mou ERDING, a. s.

• �schválila odměnu pro ředitele Základní školy 
a mateřské školy Dolní Kounice, příspěvko-
vé organizace

• �schválila Memorandum o spolupráci s EDU 
integrator, z. s.

• �schválila seznam vyřazeného majetku
Alena Střechová,  

sekretariát MÚ Dolní Kounice

Adventní sbírka
Během zimního období se mohli občané 

zapojit do  tradiční adventní veřejné sbírky. 
Vybrané finanční prostředky byly věnovány 
farnosti Dolní Kounice a poslouží k provo-
zu, údržbě a  plánované obnově kostela sv. 
Petra a  Pavla. Celkem se podařilo vybrat 
částku 27  094 Kč. Všem dárcům srdečně 
děkuji za  jejich štědrost. Věřím, že díky 
společnému úsilí se podaří postupně opravit 
střechu této významné dominanty Masary-
kova náměstí.

Lenka Žikešová, starostka města
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Rozpočet města Dolní Kounice na rok 2026
Na zastupitelstvu města dne 17. 12. 2025 byl schválen rozpočet na rok 2026 v tomto znění:

Ing. Iva Oulehlová, vedoucí finančního odboru

PŘÍJMY

§ Název  odvětví skutečnost 
11/2025 rozpočet 2026

0000 Daňové příjmy, poplatky, vztah SR k rozpočtu obce, 
dotace (dále poplatky za odpad, psy …) 90 506 237 Kč 99 148 789 Kč

1012 Podnikání  a restrukturalizace v zemědělství 25 861 Kč 25 000 Kč

1014 Ozdravování hospodář. zvířat, polních plodin 200 Kč 0 Kč

1069 Ostatní správa v zemědělství 496 Kč 0 Kč

2143 Cestovní ruch 710 891 Kč 700 000 Kč

2310 Příjmy z pronájmu nebo pachtu nemovitých věcí 39 540 Kč 30 000 Kč

2321 Odvádění a čistění odpadních vod 260 047 Kč 213 000 Kč

3314 Činnosti knihovnické 16 909 Kč 12 000 Kč

3319 Ostatní záležitosti kultury 728 272 Kč 1 000 000 Kč

3349 Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků 18 803 Kč 20 000 Kč

3392 Zájmová činnost v kultuře 124 411 Kč 31 100 Kč

3399 Ost. záležitosti kultury,církví a sdělovacích prost. 4 061 867 Kč 4 000 000 Kč

3421 Využití volného času dětí a mládeže 31 433 Kč 12 000 Kč

3429 Ostatní přijaté vratky transferů 14 578 Kč 15 000 Kč

3612 Bytové hospodářství 1 621 547 Kč 1 350 000 Kč

3613 Nebytové hospodářství 1 126 465 Kč 1 160 000 Kč

3631 Veřejné osvětlení 181 360 Kč 0 Kč

3632 Pohřebnictví 26 695 Kč 150 000 Kč

3639 Komunální služby a územní rozvoj 1 968 891 Kč 898 500 Kč

3723 Sběr a svoz ostatních odpadů 106 710 Kč 80 000 Kč

3724 Využívání a zneškodňování nebezpeč. odpadů 25 208 Kč 20 000 Kč

3725 Využívání a zneškodňování komunál. odpadů 513 577 Kč 500 000 Kč

3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 43 433 Kč 30 000 Kč

5512 Požární ochrana 23 923 Kč 0 Kč

6171 Činnost místní správy 677 345 Kč 515 000 Kč

6310 Obecné příjmy a výdaje z finančních operací 1 791 250 Kč 500 000 Kč

6320 Přijaté neinvestiční příspěvky a náhrady 37 839 Kč 0 Kč

Příjmy celkem: 104 683 788 Kč 110 410 389 Kč

FINANCOVÁNÍ

Financování celkem: -8 245 673 Kč 53 574 811 Kč

VÝDAJE

§ Název  odvětví skutečnost 
11/2025 rozpočet 2026

3314 Činnosti knihovnické 970 677 Kč 874 000 Kč

3319 Ostatní záležitosti kultury 942 683 Kč 1 473 000 Kč

3322 Zachování a obnova kulturních památek 2 481 661 Kč 1 000 000 Kč

3326 Pořízení, zachování a obnova hodnot místního 
kulturního, národního a historického povědomí 139 639 Kč 40 000 Kč

3349 Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků 326 707 Kč 370 000 Kč

3392 Zájmová činnost v kultuře 557 781 Kč 575 000 Kč

3399 Ost. záležitosti kultury, církví a sděl. prostředků 2 105 806 Kč 2 273 000 Kč

3412 Sportovní zařízení v majetku obce 3 460 407 Kč 1 218 000 Kč

3419 Ostatní tělovýchovná činnost 320 000 Kč 300 000 Kč

3421 Využití volného času dětí a mládeže 189 280 Kč 190 000 Kč

3429 Ostatní zájmová činnost a rekreace 270 350 Kč 260 000 Kč

3549 Ostatní speciální zdravotnická péče 5 000 Kč 5 000 Kč

3612 Bytové hospodářství 1 104 081 Kč 1 022 000 Kč

3613 Nebytové hospodářství 1 024 159 Kč 1 950 000 Kč

3631 Veřejné osvětlení 2 060 561 Kč 2 690 000 Kč

3632 Pohřebnictví 140 704 Kč 167 000 Kč

3635 Územní plánování 99 100 Kč 350 000 Kč

3639 Komunální služby a územní rozvoj 6 257 244 Kč 5 942 000 Kč

3721 Sběr a svoz nebezpečných odpadů 88 887 Kč 80 000 Kč

3722 Sběr a svoz komunálních odpadů 1 368 528 Kč 1 700 000 Kč

3723 Sběr a svoz ostatních odpadů 3 249 405 Kč 3 061 000 Kč

3724 Využívání a zneškod. nebezpečných odpadů 0 Kč 5 000 Kč

3725 Využívání a zneškodňování ostatních odpadů 0 Kč 1 000 Kč

3727 Prevence vzniku odpadů 0 Kč 2 000 Kč

3729 Ostatní nakládání s odpady 0 Kč 31 000 Kč

3744 Protierozní ochrana 4 000 Kč 2 404 000 Kč

3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 666 879 Kč 510 000 Kč

4344 Sociální rehabilitace 38 799 Kč 40 000 Kč

4351 Osobní asistence, pečovatelská služba 95 147 Kč 104 200 Kč

4359 Ostatní služby sociální péče 67 700 Kč 70 000 Kč

4379 Ostatní služby sociální prevence 8 000 Kč 15 000 Kč

5213 Krizová opatření 0 Kč 50 000 Kč

5512 Požární ochrana – dobrovolná část 338 311 Kč 12 893 000 Kč

6112 Zastupitelstva obcí 2 915 238 Kč 3 129 000 Kč

6114 Volby do Parlamentu ČR 59 435 Kč 0 Kč

6171 Činnost místní správy 10 289 024 Kč 11 286 000 Kč

6310 Obecné příjmy a výdaje z finančních operací 465 327 Kč 510 000 Kč

6320 Pojištění funkčně nespecifikované 198 238 Kč 200 000 Kč

6399 Ostatní finanční operace 3 128 894 Kč 5 000 000 Kč

6402 Finanční vypořádání 14 472 Kč 15 000 Kč

Výdaje celkem: 96 438 115 Kč 163 985 200 Kč

VÝDAJE

§ Název  odvětví skutečnost 
11/2025 rozpočet 2026

1014 Ozdravování hospodář. zvířat, polních plodin 150 282 Kč 145 000 Kč

2143 Cestovní ruch 619 319 Kč 616 000 Kč

2212 Silnice 9 230 334 Kč 7 956 000 Kč

2219 Ostatní záležitosti pozemních komunikací 3 290 250 Kč 31 167 000 Kč

2221 Provoz veřejné silniční dopravy 3 631 Kč 5 000 Kč

2229 Ostatní záležitosti v silniční dopravě 0 Kč 10 000 Kč

2292 Dopravní obslužnost veřejnými službami 299 297 Kč 300 000 Kč

2310 Pitná voda 27 734 Kč 16 000 Kč

2321 Odvádění a čištění odpadních vod 16 943 543 Kč 47 205 000 Kč

2333 Úpravy drobných vodních toků 0 Kč 25 000 Kč

2419 Ostatní záležitosti spojů 0 Kč 180 000 Kč

3111 Předškolní zařízení 2 398 521 Kč 2 172 000 Kč

3113 Základní školy 18 023 080 Kč 12 383 000 Kč
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Kostel a hodnota přírodních věd
„Dnes je nám jasné, že nemůžeme biblí 

operovat proti přírodním vědám, protože Bůh 
nesleduje v  biblickém zjevení účel, aby lidi 
poučoval o přírodních vědách. Ale jak obtížně 
musil být tento náhled vybojován! (Hans Urs 
von Balthasar)

Augustin stanovil důležitou zásadu: V evan-
geliu nečteme, že Pán pravil „Posílám vám 
Ducha svatého, aby vás poučoval o pohybech 
Slunce a Měsíce. Chtěl z nás učinit křesťany, 
nikoli matematiky.“ Pro výklad bible je smě-
rodatné, jak víru a bibli chápe církev. Biblická 
zpráva o  stvoření nechce nic dokazovat, ani 
podávat profánní, přírodovědecké poznatky, 
protože jde o chvalozpěv na Boha-Stvořitele.

V  papežské encyklice Humani generis 
z  12.  8. 1950 čteme: „Učitelský úřad církve 
nemá nic proti tomu, aby se odborníci obou 
táborů zabývali podle dnešního stavu věd a te-

ologie ve svých výzkumech a výkladech vý-
vojovou naukou, pokud totiž pátrá po původu 
lidského těla z  živé látky, která již existuje, 
kdežto katolická víra nás zavazuje, abychom 
neupouštěli od bezprostředního stvoření duše 
Bohem.“

„Evoluce, kterou náboženští horlitelé v prv-
ním uleknutí krátkozrace zavrhovali jako 
ďábelské mámení, je velkolepým základním 
principem tvůrčího plánu. Stále znovu hlubo-
ce působí na ty, kdo mají příležitost, aby hlou-
běji pronikali do  tajemství Země, a  zejména 
biosféry a jejich dějin. Tato událost má neslý-
chaný účinek na citlivě vnímavé lidi, kteří jsou 
ještě schopni žasnout a dovedou se osvobodit 
od  jazyka starých formulí, vytvořených pro 
docela jiný obraz světa a  člověka. Ke  všem 
diskuzím o  této otázce bych chtěl jako pa-
leobiolog a křesťan zvolat na teology: Nolite 

timere! Nebojte se hledat celou, ale celou bio-
logickou pravdu! (K. Hürzeler)

Uvažme, že jistou vývojovou teorii už dáv-
no před Darwinem učili starověcí církevní 
otcové. I  oni vysvětlovali stvoření světa dy-
namicky v  různých pojednáních. Například 
Augustin (zemřel 430) rozlišuje prvotní stvo-
ření, tzv. creatio prima a tzv. creatio continua 
neboli neustálé pokračující stvoření, tímto 
neustálým stvořením je vlastně svět udržován 
v existenci.

Existence světa totiž není samovolná, ný-
brž je závislá na existenci Původce. Proto se 
Augustin ptá:

„Quid enim est, nisi quia tu es? Co tedy je 
(existuje), ne-li proto, že jsi (existuješ) ty?“ 
Jinými slovy: „Je snad něco, co by bylo (exi-
stovalo) z jiného důvodu než proto, že Bůh je 
(existuje)?“ (Vyznání – Confessiones XI 5,7)

Cena vodného a stočného pro rok 2026 
Společnost DKM Moravia a.s. 
informuje své odběratele 
o úpravě ceny vodného a stoč-

ného, která je v platnosti od 1. ledna 2026. 
• �Vodné 1 m3: 58,04 Kč + 12 % DPH = 65,00 

Kč/m3

• �Stočné 1 m3: 54,46 Kč + 12 % DPH = 61,00 
Kč/m3 

• �Celkem (s DPH): 126,00 Kč/m3 

Pro rok 2026 dochází k  navýšení ceny 
o zhruba 15 %, kde i po této úpravě zůstává 
cena vodného a  stočného pro Dolní Kounice 
a  Mělčany výrazně pod celorepublikovým 
průměrem: 
• �průměrná cena vodného a  stočného v  ČR: 

134 Kč/m3

• �vládou definovaná sociálně únosná cena: 
188,90 Kč/m3

Ceny v okolních obcích 
• �Ivančice 154 Kč/m3

• �Břeclav 147,17 Kč/m3

• �Svazek Pravlov, Trboušany, Němčičky, Ku-
pařovice 109,76 Kč/m3

• �Židlochovicko 156 Kč/m3

• �Ořechov 148 Kč/m3 (rok 2025) 

Přehled investic 
Společnost DKM Moravia a.s. je vlastněna 

městem Dolní Kounice a obcí Mělčany, které 
dlouhodobě a  systematicky investují do  ob-
novy a  modernizace vodohospodářské infra-
struktury. Tyto investice mají přímý dopad 
na kvalitu služeb, bezpečnost provozu a dlou-
hodobou udržitelnost systému. 
• �Výměna dosazovací nádrže ČOV (2026) 

Obce v  roce 2025 navýšily základní jmění 
společnosti tak, aby bylo možné v roce 2026 

zcela nahradit dosazovací nádrž – klíčovou 
technologii („srdce“) čistírny odpadních vod. 
Hodnota investice: 3 616 206 Kč vč. DPH. 

• �Modernizace vysoušení kalu (2025) 
	� Instalace nového dehydrátoru a modernizace 

technologie v celkové hodnotě 4 398 569 Kč 
vč. DPH. 

• �Rekonstrukce vodojemu (probíhající) 
	� Aktuálně realizovaná oprava ve  výši 

3 203 865 Kč vč. DPH. 
Cena vodného a  stočného se sice zvyšuje, ale 

i nadále zůstává výrazně pod průměrem ČR i pod 
hranicí sociálně únosné ceny, přičemž navýšení 
přímo financuje konkrétní a nutné investice do in-
frastruktury. Vodohospodářská infrastruktura je 
ve vlastnictví obcí a veškeré prostředky se tak vra-
cejí zpět do systému sloužícího Vám, občanům.

DKM Moravia, a. s.
info@dkmmoravia.cz, www.dkmmoravia.cz

Místní poplatky – odpad a psi
Městský úřad Dolní Kounice, finanční od-

bor, upozorňuje občany, že na základě obecně 
závazné vyhlášky č. 1/2025 o místním poplat-
ku za  obecní systém odpadového hospodář-
ství (poplatek za popelnice) je pro rok 2026 
místní poplatek v této výši: 

a) �každá fyzická osoba s trvalým pobytem 
do věku 74 let� 780 Kč

b) �každá fyzická osoba s  trvalým pobyt 
od 75 let� 390 Kč

c) �za stavbu určenou k  individuální rekre-
aci (chata, chalupa), byt nebo rodinný 
dům, ve kterém není hlášena žádná oso-
ba k trvalému pobytu� 780 Kč 

Místní poplatky na rok 2026 je možné 
hradit od 1. 3. do 31. 5. 2026

Platby lze provést hotově i  kartou na  po-
kladně městského úřadu nebo bezhotovostně 
na účet města 2620641/0100, variabilní symbol 
sdělíme na požádání telefonicky (513 030 418) 
nebo e-mailem (uctarna@dolnikounice.cz). 

Ke stejnému datu je splatný i místní popla-
tek za psy na základě obecně závazné vyhláš-
ky č. 3/2023 o místním poplatku ze psů. Sazba 
zůstává nezměněna.

a) za psa v bytovém domě� 600 Kč
b) �za druhého a každého dalšího psa téhož 

držitele v bytovém domě� 900 Kč
c) za psa v rodinném domě� 300 Kč
d) �za druhého a každého dalšího psa téhož 

držitele v rodinném domě� 450 Kč
e) �za psa, jehož držitel je poživatel starob-

ního důchodu� 100 Kč

f) �za druhého a každého dalšího psa téhož 
držitele, který je poživatel starobního 
důchodu� 150 Kč

U  bezhotovostní platby uvá-
dějte variabilní symbol, který 
sdělíme na požádání. Při úhra-
dě za další poplatníky uvádějte 
do  zprávy pro příjemce jména 
všech poplatníků, za  které je 
úhrada provedena.

Upozorňujeme občany, u  kterých nastala 
změna rozhodná pro osvobození nebo úlevu 
(viz OZV č. 1/2025, čl.6, odst. 2) ohlašovací 
povinnost nahlásit tuto skutečnost do 30 dnů 
ode dne, kdy vznikl nárok na osvobození.

Pozdějším nahlášením nárok na osvobození 
zaniká. � Michaela Kávová, finanční odbor
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Poděkování za veřejnou sbírku
Vážení přátelé, loni proběhla 2. fáze 

výměny střešního pláště farního koste-
la ve  výši 1  533  242,43 Kč. Doba vánoční 
štědrosti se opět projevila při veřejné sbírce 
na pokračování zmíněné opravy v  letošním 
roce. Při adventních trzích s  rozsvícením 

vánočního stromu jste darovali 4  076 Kč. 
Účastníci adventního koncertu v  kostele 
přispěli sumou 12  897 Kč. A  ve  třech kou-
nických prodejnách (Květinový ateliér, Flop 
centrum a AZ Market) jste do pokladniček 
vložili 10 121 Kč. 

Celkem dobročinná veřejná sbírka shro-

máždila 27  094 Kč. Každá koruna pomáhá. 
S  každým darem vstupuje do  srdce hřejivý 
pocit z dobrého činu. Stopy dobra pak tajemně 
pozitivně ovlivňují naše životy. Za každý Váš 
dar velké díky!

Za Římskokatolickou farnost  
v Dolních Kounicích Karel Obrdlík

Foto: Tereza Orgoňová

Městská knihovna Dolní Kounice
Začátkem roku jsme nakoupili novinky 

z  „druhé ruky“. Děláme tímto čtení zeleněj-
ší. Městská knihovna ušetřila tímto nákupem 
8 knih, 2 400 l vody, 4 800 g papíru. 

Knihu norského výtvarného umělce a syna 
významného spisovatele Knuta Faldbakena 
(*1941) Matiase Faldbakkena (*1973) „Re-
staurant The Hills“, která zaujala i  ředitele 
naší MZK v  Brně pana prof.  PhDr.  Tomáše 
Kubíčka, Ph.D. a zmínil se o ní v článku kdysi 
na iDnes a přečetl ji dvakrát, jsme nemohli ne-
zakoupit. Román vypráví číšník fiktivní kavár-
ny v Oslu, již kdysi založil Angličan Hill. Číš-
ník je postava záhadná, nedozvíme se o něm 
nic, ani jeho jméno, jen to, že, jak sám na sebe 
prozradí, je hypersenzitivní. Svým profesio-
nálním okem pozoruje hosty a kolegy, uvažuje 
o nich a mnohé se dozvídá. Jeho vyprávění je 
ironickým a  lehce misantropickým obrazem 
několika dekadentních kavárenských dnů. 
Autorův styl je stejně vytříbený, jako jsou 
hosté restaurace. Hosté hrají své hry, číš-
ník zesměšňuje jejich bohémství a  snobství, 
avšak nezastírá, že i on je zčásti snob a svým 
způsobem je obdivuje. Ovšem snaha o  udr-
žení evropské kavárenské tradice vyžaduje 

v přímočaré a nekomplikované skandinávské 
kultuře všedního dne značné úsilí. (Databáze 
knih)

Z druhé ruky – pro dospělé:
Carey: Uzamčená minulost 1.
Castillo: Sarah
Castillo: Asante
Bolavá: Před povodní 3.
Egholm: Najdu si tě všude 1.
Faldbakken: Restaurant The Hills

Naučná literatura
Berlín – Společník cestovatele

Pro děti
Lowery: Jenom ponožky nestačí

Z Knihkupectví Dobrovský budeme v nej-
bližší době objednávat:

Klabouchová: Duch Pankráce 
McFaden: Pomocnice odvedle
Moyes: Plný dům
Nesbø: Osamělý vlk 
Regan: Temný úkryt 
Vondruška: Krvavé slzy 

Whitton: Anežka Česká, Blanka z  Valois, 
Zimní královna… a další.

V  knihovně je i  v  tomto roce 2026 mož-
nost půjčovat si i  z  několika titulů časopisů, 
například ABC, Čtyřlístek, D Test, Dolno-
kounický zpravodaj, Duha, Dům a  zahrada, 
Lidé a  země, Reflex, Týdeník Květy, Vlasta, 
Zahrádkář a  některých darovaných. Pro děti 
jsou stále k zapůjčení i mluvící knihy od spo-
lečnosti Albi z edice Kouzelné čtení s interak-
tivní Albi tužkou.

Nejpůčovanější knihy
Mezi roky 2020-2025 vítězí mezi 

nejpůjčovanějšími knihami v  naší knihovně 
kniha Karin Lednické Šikmý kostel, z naučné 
Prouzové Dornova metoda plus, z  dětských 
knih Devatero vílích pohádek, z  naučných 
Dimitriho Kdopak žije v moři. 

Za  rok 2025 vede prvenství kniha Nadi 
Horákové Nebeská růže, z  naučné Zuzany 
Čaputové Neztratit se sama sobě, u  dětí 
Francové Nalezená srnčata, z  naučných 
Žabkové Kniha plná nesmyslů.

Jana Káčerková,  
Městská knihovna Dolní Kounice
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Rok 2025 pod drobnohledem: turistická sezóna
Rok 2025 byl pro naše památky i přes dílčí 

omezení úspěšný. Revitalizace kláštera sice 
dočasně snížila jeho návštěvnost, přesto však 
můžeme turistickou sezónu hodnotit jako vel-
mi povedenou. Celkem naše město navštívi-
lo 65 476 osob, a to pouze na základě počtu 
návštěvníků, kteří si zakoupili vstupenku 
v synagoze či klášteře, nebo se přišli infor-
movat do Turistického informačního centra 
na Masarykově náměstí. Do statistiky nejsou 
zahrnuti návštěvníci hradu a  zámku, který je 
v  soukromém vlastnictví. Skutečná návštěv-
nost města je proto nepochybně ještě vyšší.

Stále větší oblibě se těší kulturní akce po-
řádané přímo v památkách. V synagoze patří 
mezi stálice především Menora a  také pra-
videlné výstavy, které přitahují návštěvníky 
všech věkových kategorií. U  kláštera Rosa 
coeli hraje velkou roli počasí, přesto zůstává 
hlavním magnetem turistické sezóny. I letos se 
zde můžete těšit na pestrý program, vystoupí 
Eva Burešová, dorazí Žalman, který oslaví své 
80. narozeniny, chybět nebudou ani oblíbené 
noční prohlídky. Novinkou bude divadelní 
představení Spolku DivOch O Statečném ko-
váři, které návštěvníky provede různými zá-

koutími kláštera a nabídne netradiční divadel-
ní zážitek, při němž nebudete sedět na jednom 
místě. Hrad a zámek poskytl v roce 2025 záze-
mí pro nové akce, například Excallibur Race, 
který se díky velkému úspěchu vrátí i v letoš-
ním roce. A znovu sem opět zavítá i Bratrstvo 
vinařů a kopáčů 1737 se svojí výstavou vín. 

Ani v  roce 2026 se návštěvnost pravděpo-
dobně nevrátí k  běžným číslům, protože re-

vitalizace kláštera bude pokračovat. Očekává 
se, že klášter bude veřejnosti zpřístupněn opět 
pouze od června do září. Přesto zůstává hlav-
ním tahákem turistické sezóny a jeho význam 
pro město je nezpochybnitelný. Do budoucna 
se ale máme na  co těšit, revitalizace přinese 
nové zázemí, park a další prvky, které potěší 
nejen turisty, ale i místní obyvatele. 

Pavlína Buršíková, vedoucí TIC

Radosti a vzpomínky roku 2025 
v Dolních Kounicích

Rok 2025 přinesl do  našeho města řadu vý-
znamných životních okamžiků. Byl to rok ra-
dostných začátků, významných jubileí i tichých 
loučení.

V uplynulém roce se v Dolních Kounicích na-
rodilo celkem 16 dětí – 11 chlapců a 5 dívek. No-
vorození občánci se stali symbolem pokračování 
života v našem městě a nadějí do budoucna. Ro-
diče pro své děti vybírali pestrou škálu křestních 
jmen, mezi nimiž byla jména staročeská s hlubo-
kými historickými kořeny, která se znovu dostá-
vají do obliby a stávají se opět moderními. Mezi 
nejčastěji volená patřilo jméno Matěj, jež v roce 
2025 dostaly dvě děti. Také v oblasti partnerské-

ho života byl rok 2025 velmi aktivní. Manželství 
uzavřelo celkem 100 párů, ve  třech případech 
se jednalo o registrované partnerství. Posledním 
obřadem loňského roku, krátce před vánočními 
svátky, byla zlatá svatba, která byla významnou 
slavnostní událostí. Toto výjimečné životní ju-
bileum je krásným symbolem dlouholeté lásky, 
vzájemné úcty a pevného rodinného zázemí. 

Rok 2025 byl zároveň rokem, kdy jsme se mu-
seli rozloučit s 15 občany našeho města. Jejich 
odchod zanechal smutek v srdcích rodin, přátel 
i sousedů. Všem pozůstalým vyjadřujeme upřím-
nou soustrast a věnujeme tichou vzpomínku.

Miluše Navrátilová, matrika, evidence obyvatel

Vítání občánků –  
11. dubna 2026

Milé maminky a  tatínkové 
dětí, které se narodily od led-
na 2025 do března 2026. Zve-
me Vás a Vaše blízké na akci 
Vítání občánků, která se bude 
konat v sobotu dne 11. dubna 2026 v do-
poledních hodinách na Městském úřadě 
v  Dolních Kounicích. Máte-li zájem 
svoje děti slavnostně uvést mezi obča-
ny našeho města, přihlaste se do konce 
března 2026 na Matričním úřadě v Dol-
ních Kounicích osobně, telefonicky 
513  030  414 nebo emailem: matrika@
dolnikounice.cz. 

Těšíme se na Vás!
Mgr. Alena Šustová,  

matrika, evidence obyvatel

Z p r á v y  z  T I C

Návštěvnost jednotlivých dnů v týdnu: Ze všech návštěvních dnů bývá 
nejrušnější sobota.

Návštěvnost dle počtu návštěvníků v letech 2014–2025: Graf ukazuje ná-
vštěvnost jednotlivých let podle počtu návštěvníků, přičemž v roce 2025 je 
patrný pokles způsobený revitalizací kláštera Rosa coeli.

Foto: J. Kepert
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Gotický kostel z roku 1411
Přesná poloha původního farního kostela 

církve římsko-katolické postaveného před 615 
lety byla dlouho neznámá, vědělo se jen, že 
stával na  Masarykově náměstí někde u  řeky. 
V roce 1990 byl náhodou objeven nákres sta-
vitele Františka Strnada, který polohu kostela 
zachycuje a v dalších letech se také podařilo 
identifikovat jeho pozůstatky ve zdi sousedí-
cího domu. Dalším významným objevem byl 
v  lednu 2022 nález zápisu o  opravě kostelní 
věže v roce 1832 společně s nákresem prosto-
ru kostela a hřbitova v roce 1881 se všemi dů-
ležitými rozměry, ze kterých můžeme sestavit 
jeho přibližnou podobu. Listinu s  nákresem 
prostoru kostela použil některý občan jako 
obalový materiál knihy, a tak byl i objeven. Je 
datován 2. června 1863, tedy rok po povodni, 
která byla příčinou jeho pozdějšího zbourání.

Gotický kostel zasvěcený sv. Petru a Pavlo-
vi byl postaven roku 1411 v  době panování 
Václava IV., kdy majitelem celého dolnokou-
nického panství byl klášter Rosa coeli. Stavba 
kostela pravděpodobně vyplynula z  potřeby 
města, neboť v té době dochází k rozvoji měst-
ského charakteru Dolních Kounic. 

Kostel sv. Petra a  Pavla stál v  prostoru 
zahrady u  řeky za  domy Masarykovo nám.  
č. 480/15, 134/16, 481/17 a 133/18. Část jeho 
věže západním směrem se dotýkala dnešního 
domu č. 135/14. Kolem kostela se nacházel 
do  roku 1580 hřbitov, poté byl pro nedosta-
čující kapacitu přesunut na  náměstí Míru. 
Ze strany od  řeky byl hřbitov obehnaný zdí. 
Hřbitov se prostíral na ploše 1 217 m², kostel 
432 m², přičemž měřil na délku asi 26 metrů, 
na šířku 15 metrů.

Vchod ke kostelu byl od jihu gotickou brá-
nou v místě současného domu č. 481/17. Hlav-
ní vchod se nacházel v levé části, uprostřed zdi 

byl opěrný pilíř s oknem na každé straně, vpra-
vo od  okna další opěrný pilíř. Jihovýchodní 
nároží tvořila čtyřúhlová apsida se třemi opěr-
nými pilíři, severním směrem druhá menší 
polokulovitá apsida s opěrným pilířem v rohu. 
Severní strana podél řeky obsahovala zprava 
přístavek – sakristii, pravděpodobně dvě okna, 
vedlejší vstup do kostela a v rohu opět opěr-
ný pilíř. Kruchta nebo také kůr byla protaže-
na o šest metrů západně, severní roh zpevněn 
pilířem. Uprostřed kůru byla věž s  vlastním 
vchodem, točitým schodištěm a  věžními ho-
dinami.

Vnitřek kostela byl rozdělen centrálním 
pilířem a  vyvýšeným kůrem, který spočíval 
na dvou štíhlých sloupech. Chrámová loď byla 
zakončena v jihovýchodní apsidě presbytářem 
(kněžištěm) s  hlavním oltářem. Z  chrámové 
lodi se vstupovalo do  sakristie. Ve  vstupním 
portálu se nacházel malý prostor, který oddě-
loval vnitřní duchovní část od  vnějšího kon-
zumního světa. Vstupní brána byla pravděpo-
dobně bohatě zdobená či jinak výrazná, aby 
na  člověka při průchodu zapůsobila. Branou 
se vcházelo do  posvátného vnitřního prosto-
ru. Chrámovou loď zdobila pravděpodobně 
na  její severní straně mramorová kazatelna, 
která dodnes slouží svému účelu v novém kos-
tele.

Kazatelna, krásná kamenická práce, pochází 
ze sedmnáctého, podle některých pramenů do-
konce šestnáctého století. Nápis s  datem prý 
mohl být pořízen i později, při její renovaci. 
Tento nápis zní: Leta 1618 26. dne Julii doko-
nana tato kazatelnice na kterauž gs V: Waclaw 
Kassparus poruczil 200 fl. Slovo Kassparus je 
částečně téměř nečitelné, a proto bývá někdy 
uváděno i s jinou koncovkou – např. Kasspari-
des. Kazatelna byla pak přenesena do nového 

farního kostela, o čemž svědčí i datum vyzna-
čené na jejím podstavci: 26. Julii 1879.

Roku 1832 byla provedena oprava kostelní 
věže. Mistrem hodinářem, který měl v té době 
na  starosti věžní hodiny, byl Johann Langer, 
pomocníkem jeho syn Anton Langer.

Při povodni 2. února 1862 utrpěl kostel 
natolik, že musel být kvůli nebezpečí zřícení 
uzavřen a  zbořen, bohoslužby byly konány 
v  kapli sv. Fabiána a  Šebestiána, dnes kaple 
sv. Barbory. Tehdejší farář P. Mikuláš Steindl 
ve farní kronice píše, že: „kostel je strašně vlh-
ký a celý příšerně páchne bahnem“.

Kostel byl roku 1881 rozprodán na staveb-
ní materiál. Podle nákresu, který byl nalezen 
ve fondu Okresního archivu Rajhrad byla plo-
cha kostela a hřbitova rozdělena takto: zhru-
ba ¼ odkoupili Eduard a  Hedvika Spitzovi, 
majitelé sousedního domu č. 135/14, zhruba 
¾ František Denk, měšťan a obchodník z Dol-
ních Kounic. Ten jej začal bourat hned v tom 
roce 1881 a  poté vystavěl v  prostoru vstupu 
z Masarykova náměstí dům, dnes č. 481/17. 

Na ploše kolem bývalého kostela se nachá-
zelo mnoho hrobů a množství náhrobních ka-
menů. Ostatky z hrobů byly postupně vyjmuty 
a pohřbeny na hřbitově na náměstí Míru. Z ná-
hrobků bylo zachráněno pět náhrobních desek. 
Dvě jsou umístěny v kapli sv. Barbory, jedna 
v  mateřské škole v  Trboušanech, dvě v  do-
mech v  Dolních Kounicích. Jeden z  kamen-
ných křížů a mramorová deska z kostela jsou 
uloženy na křesťanském hřbitově.

Kronika města zmiňuje, že ještě v roce 1904 
připomínaly původní místo zbytky věže a kříž 
z některého hrobu, postavený na místě býva-
lého oltáře. 

Bruno Němec, kronikář Dolních Kounic
bruno.nemec@seznam.cz

Poloha kostela zcela vpravo na obraze Františka Altanera, r. 1870
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Hasiči Dolní Kounice
Sbor dobrovolných 

hasičů v  roce 2025 
uspořádal tradiční Maš-
karní ples pro dospělé 
a  setkal se opět s  úspě-
chem. Letos se bude 
konat již popatnácté 

28. února. Tímto vás všechny srdečně zveme. 
Podíleli jsme se také na  nabídce občerstvení 
na Historických slavnostech Rosa coeli a Pá-
lení čarodějnic. Proběhl sběr železného šrotu, 
který letos bude v sobotu 11. dubna. Oslavíme 
společně úctyhodných 150 let existence Sboru 
dobrovolných hasičů v Dolních Kounicích.

Výjezdová jednotka se skládá z  šestnácti 
členů sboru starších 18 let a  byla povolána 
k těmto událostem:

1) 8. března • Požár trávy, Kupařovice. Vy-
hlášení 13:08, doba zásahu 1 hodina.

2) 9. března • Požár odpadu, Moravské Brá-
nice. Vyhlášení 17:04, doba zásahu 1 hodina.

3) 9. května • Požár skládky, Nové Bránice. 
Vyhlášení 22:41, doba zásahu 2 hodiny.

4) 11. května • Požár trávy, Dolní Kounice, 
Komenského. Vyhlášení 12:25, doba zásahu 
0,5 hodiny.

5) 2. června • Požár trávy, Malešovice. Vy-
hlášení 13:21, doba zásahu 0,5 hodiny.

6) 19. června • Požár přístřešku, Cvrčovice. 
Vyhlášení 12:38, doba zásahu 2 hodiny.

7) 24. června • Požár odpadu, Pravlov. Vy-
hlášení 12:30, doba zásahu 0,5 hodiny.

8) 26. června • Odstranění padlého stromu 
z komunikace, Pravlov. Vyhlášení 20:28, doba 
zásah 1 hodina.

9) 27. června • Uvolněný kabel elektrické-
ho vedení, Dolní Kounice, Hlavní. Vyhlášení 
06:58, doba zásahu 1 hodina.

10) 4. července • Činnost jednotky, požární 
dozor Hlína. Vyhlášení 20:00, doba činnosti 3 
hodiny.

11) 12. července • Odstranění vosího hníz-
da, Dolní Kounice, Ivančická. Vyhlášení 
19:05, doba zásahu 0,5 hodiny.

12) 17. července • Čerpání vody, Dolní 
Kounice, Smetanova. Vyhlášení 21:23, doba 
zásahu 1 hodina. 

13) 19. července • Odstranění stromu z ko-
munikace, Dolní Kounice, Karlovská. Vyhlá-
šení 19:20, doba zásahu 0,5 hodiny.

14) 1. srpna • Činnost jednotky, požární 
dozor Hlína. Vyhlášení 20:00, doba činnosti 3 
hodiny.

15) 6. srpna • Odstranění vosího hnízda, 
Dolní Kounice, Žleby. Vyhlášení 14:01, doba 
zásahu 0,5 hodiny.

16) 7. srpna • Odstranění hnízda sršňů 
a  vos, Dolní Kounice, Bezručova. Vyhlášení 
15:00, doba zásahu 0,5 hodiny.

17) 19. srpna • Odstranění hnízda sršňů, 
Dolní Kounice, Masarykovo náměstí. Vyhlá-
šení 14:00, doba zásahu 0,5 hodiny.

18) 28. srpna • Odstranění hnízda sršňů, 
Dolní Kounice, hřiště za klášterem. Vyhlášení 
19:30, doba zásahu 0,5 hodiny.

19) 29. srpna • Požár pergoly a  stromu, 
Dolní Kounice, Růžová. Vyhlášení 15:58, 
doba zásahu 1 hodina.

20) 6. září • Odstranění stromu z komunika-
ce, Dolní Kounice, Zámecká. Vyhlášení 05:57, 
doba zásahu 0,5 hodiny.

21) 20. září • Požár odpadu, Dolní Kounice, 
Trboušanská. Vyhlášení 19:47, doba zásahu 
0,5 hodiny.

22) 5. října • Činnost jednotky, zdravotní 
a organizační asistence při slavnostním oteví-
rání cyklostezky. Vyhlášení 13:00, doba čin-
nosti 2 hodiny.

23) 26. října • Požár v  rodinném domě. 
Dolní Kounice, Skalní. Vyhlášení 18:28, doba 
zásahu 1,5 hodiny.

24) 3. listopadu • Požár plastového odpadu 
mezi Dolními Kounicemi a Pravlovem. Vyhlá-
šení 17:55, doba zásahu 1 hodina.

25) 29. prosince • Požár kotelny, Dolní 
Kounice, Hlavní. Vyhlášení 17:05, doba zása-
hu 1 hodina.

Bruno Němec, www.sdhdolnikounice.cz, 
facebook: SDH Dolní Kounice
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Brusle místo kopaček
Letos jsme se po  dlouhé 

době dočkali opravdové zimy. 
Takové, která prověří nejen 
techniku hospodářské správy, 
ale především schopnosti lidí. 

A právě tehdy se ukáže, kdo je 
ochoten přiložit ruku k dílu, i když 

z toho nemá žádný osobní prospěch. Jen dobrý 
pocit, že to funguje, jen radost, když slyší ten 
„šrumec“ z hřiště za klášterem a vidí úsměvy 
na tvářích dětí i dospělých.

Čím dál víc si uvědomuji, že město se ne-
tvoří jen rozhodnutími od stolu na radnici, ale 
drobnými skutky lidí, kteří se o  něj zajímají 
každý den. Už dávno vím, že hmotné zázemí 
je důležité, ale bez osobního nasazení jednot-
livců se žádný tým, žádná instituce ani žádná 
akce neposune. A jako člověk, kterému záleží 
na  našem městě, cítím potřebu těmto lidem, 
kteří umí věci posouvat PODĚKOVAT.

Fotky, které jsou nedílnou součástí tohoto 
článku, vznikly večer. Večer předtím a večer 
poté, kdy chlapi v mrazu stříkali ledovou plo-
chu. Mimochodem ledovou plochu, respektive 
kluziště, s těmi nejhezčími kulisami, jaké širo-
ko daleko nenajdete, s kulisami kláštera Rosa 
coeli. Ve chvílích, kdy většina z nás už užívá 
teplo a klid domova, se sejdou chlapi a  jdou 
stříkat led.

Chci jim proto prostřednictvím tohoto člán-
ku upřímně poděkovat. Jmenovitě Davidu 
Hrbáčkovi, Romanu Gertnerovi, Standovi Ře-
záčovi, Martinu Ondrovi, Lukáši Štěpánkovi 
a všem dalším. Těm, kteří po bruslení nesbalili 
věci a nešli domů, ale vzali hrablo a shrnova-
li ledovou plochu tak, aby se mohla nastříkat 
další vrstva ledu. To není maličkost. Pokud má 
mít komunita zdravý základ, musí stát na  li-
dech, kteří jsou ochotni přiložit ruku k  dílu 
a na vedení, které si takových lidí váží.

Všechno klaplo, jak mělo, i  počasí bylo 
na  naší straně a  povedlo se nastříkat úžasné 
kluziště. A  pak přišly děti i  dospělí a  hřiště 
ožilo smíchem, nadšením a  radostí. A najed-
nou se z ledu stalo místo, kde se lidé sdružují. 

Místo, kde se potkávají kluci i holky, mladší 
i  starší. Je tam smích. Je tam pohyb. Je tam 
radost. A to jsou přesně ty momenty, kdy prá-
ce a energie nadšenců a dobrovolníků přinášejí 
radost ostatním. Tohle je o tom, jaké prostředí 
vytváříme pro naše děti. O tom, jestli mají kde 
smysluplně trávit čas. Jestli mají kolem sebe 
dospělé, kteří jdou příkladem nejen slovy, ale 
i činy.

Každé úterý a čtvrtek míváme v zimě s klu-
ky fotbalisty trénink za klášterem. Takže když 
už je tam led, byla by škoda toho nevyužít. 

Místo kopaček jsme tedy obuli brusle, místo 
klasického tréninku jsme si na  ledě vytýčili 
malý plácek a dali si zápas proti sobě. Přizvali 
jsme i ostatní, kdo měli chuť zahrát si hokej. 
A byla to neskutečná zábava. Čistá radost ze 
hry, z pohybu a ze společně stráveného času. 
Někdo přinesl zbytky vánočního cukroví, jeho 
konzumací jsme doplnili energii a  atmosféra 
byla přesně taková, jakou si přeji vidět častěji. 
Protože právě v  těchto zdánlivě obyčejných 
večerech se tvoří vzpomínky, které nic jen 
tak nenahradí. A  jako trenérka a  máma vím, 
že děti profitují nejvíc tam, kde se cítí dobře. 
Jako člověk, kterému záleží na  našem městě 
věřím, že naší rolí je vytvářet podmínky, aby 
taková místa mohla vznikat, žít a být k užitku 
co nejvíce lidem. Byl to krásný zimní večer. 
Jeden z těch, které dávají smysl. Víc takových. 
A já si upřímně přeji, aby paní Zima ještě chví-
li zůstala a dovolila nám čerpat ze svých zá-
sob navíc pár podobných dní. Dní, kdy místo 
sezení doma před televizí sdílíme spolu jeden 
malý plácek a uprostřed mrazivého podvečera 
si užíváme sílu radosti, která se rodí tam, kde 
jsou lidé spokojení a  šťastní. Takové večery 
tvoří skutečnou identitu města.

Iveta Hautová, trenérka mládeže, radní

Hřiště za klášterem
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Oddíl Judo Dolní Kounice v Trboušanech
Závěr roku i začátek nové se-

zóny byl v  našem oddíle plný 
sportovních aktivit. Přinášíme přehled všech 
událostí.

Mezinárodní turnaj ve slovinském 
Mariboru, 16. 12. 2025

Do slovinského Mariboru odcestovala desít-
ka reprezentantů našeho oddílu a vybojovala 
celkem deset cenných kovů. V celkovém po-
řadí družstev jsme obsadili velmi pěknou třetí 
příčku. 

1. místo: Lucie Dvořáková, Patrik Dvořá-
ček, Anna Řehůřková, Lukáš Veselý a Matěj 
Veselý, 2. místo: Vojtěch Čech, Václav Janda, 
Jan Žák a Oliver Žák, 3. místo: Hynek Lukas. 
Po  skončení soutěže absolvovali účastníci 
technické soustředění pod vedením Mihaela 
Žganka, olympionika z Tokia i Paříže, což vý-
razně přispělo k jejich dalšímu rozvoji.

Tradiční oddílový silvestrovský výšlap, 
31. 12. 2025

Uplynulé období jsme uzavřeli každoroční 
společnou akcí v podobě silvestrovského výš-
lapu. Velké poděkování patří všem účastní-
kům, zejména pak rodičům, kteří svou přítom-
ností znovu potvrdili, jak důležitou podporou 
jsou pro mladé sportovce i celý oddíl. Velmi 
si vážíme jejich nasazení, ochoty a  pozitivní 
atmosféry, kterou s sebou přinesli.

Novoroční oddílový fotbálek, 
3. 1. 2026, Nové Bránice

Novoroční fotbálek jsme si opět zahráli 
v hale v Nových Bránicích. Děti, trenéři i ro-
diče společně zahájili začátek nového roku 
pohybem a zábavou. Hlavní bylo si užít sport 
a aktivně strávit čas – každý měl možnost za-
běhat si, zahrát si a zasmát se při přátelských 
soubojích na hřišti. Celá akce probíhala v po-
hodové atmosféře, kde hlavně vládla radost ze 
hry a společného setkání.

Vyhlášení výsledků sportovců oddílu 
za rok 2025, 3. 1. 2026

Judista roku 2025 (celkový vítěz)
Lucie Dvořáková – KATA: 

Přebornice ČR v Nage no kata, 
Silesian cup Polsko – 1.  místo, 
Mistrovství Saska Německo – 
2. místo. MEZINÁRODNÍ TUR-
NAJE: MT Zeltweg – 1. místo, 
MT Maribor – 1. místo, MT Split 
– 1. místo, MT Bielsko-Biala – 7. 
místo, MT Vídeň – 7. místo, PČR 
DRUŽSTEV: Přebornice ČR 
družstev U14 – JUDO DOLNÍ KOUNICE, PČR 
jednotlivců – 1. místo.

Výsledky podle kategorií za rok 2025
U10: 1. místo Patrik Dvořáček, 2. místo Oli-

ver Žák, 3. místo Václav Janda
U12: 1. místo Lukáš Veselý, 2. místo Jan 

Žák, 3. místo Vojtěch Čech

U14: 1. místo Lucie Dvořáková, 3. místo 
Kristýna Dvořáková, 3. místo David Horňák

U16: 1. místo Matěj Veselý, 2. místo Hynek 
Lukas, 3. místo Štěpán Tylč

U18: 1. místo Petr Dvořák, 2. místo Sofie 
Pastorková

U21: 1. místo Adam Jakš
Skokan roku: Vojtěch Čech

Mezinárodní turnaj v polském  
Bielsko-Biala, 10. 1. 2026

Rok 2026 jsme zahájili ve  velkém stylu 
účastí na  prestižním mezinárodním turnaji 
v  polském městě Bielsko-Biała. Tento XIV. 
ročník Mezinárodního turnaje dětí a mládeže 
„Překonáváme hranice“, jenž se uskutečnil 
10. 1. 2026, přivítal přibližně 1 200 závodníků 
ze 115 klubů a 14 evropských zemí, kteří bo-
jovali o medailová umístění.

Naši závodníci předvedli vynikající výkony. 
Bronzovou medaili vybojovala Sofie Pastor-
ková, na  krásném čtvrtém místě skončil Jan 
Kulíšek. Páté místo obsadili Lucie Dvořáková 
a Oliver Žák, sedmý byl Lukáš Veselý a devá-
té místo získal Hynek Lukas. Všichni sportov-
ci se navíc zúčastnili nedělního tréninkového 
kempu, kde pod vedením polských trenérů 
nasbírali cenné zkušenosti a měli možnost po-
měřit síly s kvalitními soupeři z dalších zemí 
i mimo samotnou soutěž. Děkujeme všem dě-
tem za skvělou reprezentaci oddílu Judo Dolní 
Kounice v Trboušanech.

Sportu zdar přejí trenéři oddílu JUDO DOL-
NÍ KOUNICE v Trboušanech.

Více informací na  www.judokounice.eu 
a našem FB.

Mezinárodní turnaj Bialsko-Biala, Polsko

Silvestrovský oddílový výšlap

Oddílový fotbálek v Nových Bránicích

Mezinárodní turnaj Maribor, Slovinsko

L. Dvořáková

U21U10 U18

U12 U14 U16
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„A zase to bylo studený…“ aneb Vánoční setkání 
u Jihlavky už po pětadvacáté

A  zase to bylo studený. Hodně studený… 
Což si vyzkoušelo celkem 31 plavkyň a plav-
ců. Voda měla 3,6 °C a  venkovní teplota se 
pohybovala kolem nuly. Studený vítr však po-
citově srážel teplotu až k mínus 4 °C. Chyběl 
snad jen sníh, aby byla zimní atmosféra úplně 
dokonalá. Ale i bez něj bylo jasné, že tohle se-
tkání má své kouzlo.

Letošní ročník přinesl hned několik novi-
nek. Výraznou změnou k  lepšímu byla nová 
cyklistická stezka, která zkrášlila celé pro-
středí akce. Úsek od  železničního mostu až 
směrem ke kamenolomu v Dolních Kounicích 
byl úspěšně zkolaudován 11. prosince 2025 
a  účastníci tak konečně nemuseli bojovat 
s blátem na polní cestě.

O sváteční atmosféru se letos postarala také 
hudební skupina NeniVoČem, která interpre-
tacemi vánočních melodií zlepšila setkání 
po  kulturní stránce. Byl to hudební dárek, 
za  který děkujeme. Poděkování patří také 
Ctiboru Kohoutkovi, který pomohl zajistit po-
třebné zázemí.

Velkým a  milým překvapením byla účast 
paní ředitelky MUDr.  Jitky Hálové Novotné, 
MBA, primářky LDN Nemocnice Ivančice. 
Ve  svém krátkém vystoupení přiblížila, jak 
byly v minulých letech využity finanční pro-
středky vybrané při tomto setkání. Díky nim 
se podařilo vybavit společenskou místnost 
a zřídit rehabilitační „tělocvičnu“, což výraz-
ně zlepšilo prostředí pro pacienty a podpoři-
lo jejich návrat do  domácího prostředí. Její 

přítomnost i  slova jsme všichni vnímali jako 
silné gesto sounáležitosti a  zájmu ze strany 
nemocnice.

To, že byla zima letos opravdu poctivá, 
dokládá více než 100 litrů vypitého svařáku. 
Svařené víno a čaj nezištně zajistila místní vi-
nařství: Badinovi, Plačkovi a Rathouští. Za to 
jim patří velké poděkování. 

A  teď to nejdůležitější. V  kasičkách letos 
zazvonilo 37  434 Kč a  20 USD, což po  pře-
počtu činilo 37  755 Kč. Celá částka byla 
6.  ledna 2026 převedena na  účet Nemocnice 
Ivančice. Obrovský dík patří všem, kteří přišli 
– ať už plavat, podpořit dobrou věc, nebo se 
jen na  chvíli zastavit. Právě vaše přítomnost 
a štědrost dávají tomuto setkání smysl.

Ze srdce všem děkuji.
Pavel Kouřil

Kopie dopisu od paní ředitelky Nemocni-
ce Ivančice zaslaný emailem dne 6. 1. 2026, 
v den, kdy byly finanční prostředky ve výši 
37 755 Kč převedeny na účet nemocnice.

Vážený pane inženýre, 
dovolte, abych Vám a všem Vašim přízniv-

cům a  přátelům jménem LDN i  celé Nemoc-
nice Ivančice ze srdce poděkovala za  štědrý 
finanční dar. Velmi si vážíme Vaší inciativy, 
energie a ochoty pomáhat, o to více, že sbírka 
vznikla z čisté radosti, soudržnosti a myšlen-
ky dělat něco dobrého pro druhé. Dar bude 
plně využit na  vybavení LDN ve  prospěch 

našich pacientů, aby jejich pobyt byl důstoj-
nější a  příjemnější. Jakmile bude vybavení 
pořízeno, velmi rádi Vás o  konkrétním vyu-
žití prostředků budeme informovat a  součas-
ně Vás rádi s  potěšením pozveme, abyste se 
mohl osobně přesvědčit, jak peníze pomáhají 
na správném místě. Ještě jednou Vám upřímně 
děkuji za Vaši štědrost a lidskost, která je výji-
mečným příkladem solidarity. 

S úctou a přáním pevného zdraví
MUDr. Jitka Hálová Novotná, MBA
ředitelka
primář Léčebny dlouhodobě nemocných

Akce na Horizontu v Ivančicích – 
únor 2026
KURZ 1. POMOCI – čtvrtek 5. února 
9.00–12.00 nebo 17.00–20.00 hodin

Vhodné pro mládež i dospělé bez předcho-
zích zkušeností, pro každého, kdo chce umět 
poskytnout 1. pomoc. 550 Kč, přihlášení 
osobně v SVČ nebo přes rodinný účet.

TECHNIKY GLAZOVÁNÍ – sobota 
7. února od 15.00 do 19.00 hodin

Přijďte se seznámit se všemi možnostmi 
glazování, které máme v naší dílně! Budete 
překvapeni, kolik jich je.  Můžete mít vlastní 
výrobky nebo koupit na  místě. Určeno pro 
děti od 10 let, mládež a dospělé. 

Děti a mládež 250 Kč, dospělí 300 Kč. Hr-
nek, miska k zakoupení 50 Kč/ kus, 2. výpal 
+ glazura 50 kč/ kus.

Přihlášení do  2. 2. osobně v  SVČ nebo 
přes rodinný účet.

MAŠKARNÍ KARNEVAL „Disneyho svět“ 
– neděle 8. února 15.00–17.00 hodin

Karnevalové hrátky – senzorické hraní, 
balonkový klaun, dětský koutek, malová-
ní na  obličej, skákací hrady. PŘEZŮVKY 
S SEBOU! Dítě 150 Kč, dospělý 50 Kč.

Sportovní hala na Rybářské ulici, Ivanči-
ce.

SENZORICKÉ HRANÍ – VALEN-
TÝNSKÉ SMYSLY – čtvrtek 12. února 
od 10.00 do 11.00 hodin

Pro rodiče s dětmi od 1,5 do 4 let, 300 Kč/ 
dítě. Přihlášení do 10. 2. osobně v SVČ nebo 
přes rodinný účet.

OTEVŘENÝ KERAMICKÝ ATELIÉR – 
sobota 14. února od 15.00 do 19.00 hodin

Pro 15+ 250 Kč, dospělí 300 Kč. 1 kg hlí-
ny + 1. výpal/ 70 Kč, glazování + 2. výpal/ 
50 Kč.

Přihlášení do  10. 2. osobně v  SVČ nebo 
přes rodinný účet.

Dagmar Šacherová

Spolek DivOch
Srdečně vás zveme 

na premiéru hry Lov na losa 
od  Michała Walczaka, jed-
noho z nejnadanějších polských autorů sou-
časnosti – hry, do  které jdeme s  nadšením 
i  velkým respektem. Přijďte se podívat, jak 
chutná humor, který se nebojí riskovat.
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Ples města Dolní 
Kounice 2026

Kulturní dům se stal dějištěm letošního re-
prezentačního plesu města, který návštěvní-
kům nabídl příjemný večer plný hudby, tance 
a společenského setkávání. Stejně jako loni se 
o hudební doprovod postarala kapela Panora-
ma band, která po celý večer udržovala poho-
dovou náladu na  tanečním parketu. Program 
byl zpestřen dvěma vystoupeními taneční 
skupiny Amirah, která se nejprve předvedla 
ve hravém Pin up stylu, a později i s moder-
nější choreografií s LED světly, která vytvořila 
krásný vizuální zážitek. 

O  lehce soutěživou zábavu se postarala 
nejenom malá a  velká tombola, ve  které byl 
letos na  nejvyšším místě let horkovzdušným 
balónem pro dva, ale i taneční štafeta s balón-
kem. Všem zúčastněným děkujeme a  výher-
cům srdečně blahopřejeme.

Velký dík patří i všem sponzorům.
Sára Hloušková, kulturní referentka

P r o b ě h l é   a k c e  v   D o l n í c h  K o u n ic  í c h

Proslov paní starostky Lenky Žikešové

Taneční skupina Amirah v Pin up stylu Ples města 2026
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Z v e m e  v á s  n a   a k c e  v   D o l n í c h  K o u n ic  í c h

Dolnokounická skupina DolňáciZimní prohlídka města

Beseda s Vandráky

Honza Dědek a hosté

6. 3.

21. 2.

2. 4.

15. 10.

17.00 hod.

13.00 hod.

19.00 hod.

19.00 hod.

kulturní dům

Dolní Kounice

kulturní dům

kulturní dům

V  měsíci březnu pro vás chystáme vystoupení s dolnokounickou 
skupinou, která zahraje a zazpívá u příležitosti Mezinárodního dne 
žen. Všichni jsou srdečně zváni.

Přijďte se s námi projít a užít si zimní atmosféru Dolních Kounic. 
Kromě poutavého vyprávění o historii se můžete těšit i na svařené 
víno nebo čaj na zahřátí. Přihlášení na TIC Dolní Kounice. Cena 
250 Kč/os. Začátek prohlídky u TIC na Masarykově náměstí.

Zajímá vás, jaké je to procestovat na vlastní pěst Ostrov lidojedů? 
V kulturní domě se pro vás uskuteční beseda skupiny Vagamundos 
s promítáním fotografií a s poutavým vyprávěním a s drobným ob-
čerstvením. Vstupenky jsou v prodeji na TIC Dolní Kounice nebo 
online na webové adrese www.regionivancicko.cz

Srdečně vás zveme na talk show Honza Dědek a hosté, kde Honza 
Dědek nabídne večer plný humoru, rozhovorů a nečekaných mo-
mentů. Přijďte se pobavit a zažít skvělou atmosféru naživo! Vstu-
penky jsou v prodeji na TIC Dolní Kounice nebo online na webové 
adrese www.regionivancicko.cz
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Svoz odpadů
SMĚSNÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD

3. 2. (St)

PAPÍR
18. 2. (St)

PLAST A NÁPOJOVÝ KARTON
18. 2. (St)

BIOODPAD
25. 2. (St)

Reklamace svozu odpadu
Tel.: 800 888 944

Akce v Dolních Kounicích
Únor 2026

6. 2.	 Den vína
	 (19.00 hod., Kounický dvůr)

7. 2.	� Dětský maškarní ples s Tlapko-
vou patrolou

	� (14.00 hod., kulturní dům, pořádá 
město Dolní Kounice)

20. 2.	� Beseda: Honzíkovy cesty / 
S kuchařem kolem světa

	� (17.00 hod., kavárna Rosa Cafe, 
nutná předchozí rezervace)

21. 2.	 Zimní prohlídka města
	� (13.00–15.30 hod., pořádá město 

Dolní Kounice)

28. 2.	 Maškarní ples pro dospělé
	� (20.00 hod., kulturní dům, pořádá 

SDH Dolní Kounice)

6. 3.	 Dolnokounická skupina Dolňáci
	� (17.00–19.00 hod., kulturní dům, 

pořádá město Dolní Kounice)

Více na www.dolnikounice.cz

Dolnokounický zpravodaj 
můžete číst i na internetu:


